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Název: Nadační fond Srdce

Datum vzniku: 14. července 1998

Sídlo: Vídeňská 1958/9, Krč, 140 00 Praha 4

Identifikační číslo: 638 30 311

Správní rada

Předseda správní rady: Prof. MUDr. Josef Kautzner, CSc., FESC

Členové správní rady: Prof. MUDr. Vojtěch Melenovský, CSc.

Doc. MUDr. Jiří Kettner, CSc., FESC

Doc. MUDr. Petr Peichl, Ph.D.

JUDr. Jan Hubáček

Dozorčí rada

Předsedkyně dozorčí 

rady: JUDr. Mgr. Barbora Lindová

Členové dozorčí rady: Mgr. Lenka Švančarová

Ing. Michal Hladík

Číslo účtu Stipendijního fondu: 271212267/0300 (bankovní účet veden v Kč)

Číslo účtu Nadačního fondu: 75825349/0800 (bankovní účet veden v Kč)

Nadační fond Srdce je členem Asociace nadačních fondů a ve své činnosti se plně řídí zákonnými normami, 

upravujícími činnost nadací a nadačních fondů. Jeho hospodaření je každoročně podrobeno podrobnému auditu a 

jeho výsledky jsou zveřejňovány ve výročních zprávách.
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Rok 2023 byl pro Nadační fond Srdce dvacátým osmým rokem existence této neziskové organizace. Stejně jako 

v předchozích letech, byla činnost NF v roce 2023 plně v souladu s hlavními cíli, deklarovanými v jeho Statutu. 

NF rovněž zajišťoval správu a dbal na dodržování podmínek pro čerpání prostředků Stipendijního fondu MUDr. 

Höschla, který byl při NF založen v roce 2015. 

Účel nadačního fondu

1. Posláním a cílem fondu je podpora rozvoje diagnostických a léčebných metod v kardiologii. Především jde o nové 

metody intervenční léčby ischemické choroby srdeční, chlopenních vad a srdečních arytmií. Dále je cílem podpory 

rozvoj moderní léčby srdečního selhání. S tím souvisí i prohubování vzdělávání ve všech uvedených oblastech. 

V neposlední řadě bude fond podporovat kardiovaskulární výzkum.

2. K dosažení stanovených cílů fond soustřeďuje finanční prostředky na svém účtu a s jejich využitím podporuje 

zejména:

a) spolupráci při vytváření centrálních registrů vybraných terapeutických výkonů;

b) diagnostickou, léčebnou a výzkumnou činnost ve všech oblastech kardiologie v rámci IKEM i 

spolupracujících pracovišť;

c) publikační činnost týkající se různých oblastí kardiologie;

d) studijní a vzdělávací činnost v kardiologii se zaměřením na získávání studijních a výukových materiálů, 

podporu odborných školících akcí, individuálních studijních pobytů a odborných stáží lékařů, medicínských 

techniků a středního zdravotnického personálu;

e) pořizování nové přístrojové techniky a další inovace nezbytné pro úspěšný rozvoj diagnostické, léčebné a 

výzkumné činnosti na Klinice kardiologie IKEM v Praze.
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V roce 2023 byly řízení a správa NF zajišťovány Správní radou (dále jen „SR“) především formou operativních 

rozhodnutí projednávaných a schvalovaných mimo zasedání formou per rollam. Probíhaly rovněž pravidelné 

konzultace členů SR nad nejdůležitějšími tématy souvisejícími s činností NF. Díky zodpovědnému přístupu členů SR 

se podařilo zabezpečit úspěšné fungování NF ve všech směrech. Důležitým mezníkem pro NF bylo výroční zasedání 

SR uskutečněné 1.3.2023, na kterém byly schváleny změny Statutu NF sledující především zefektivnění jeho činnosti. 

Na další pětileté funkční období byly rovněž zvoleny orgány NF a to nová SR a dozorčí rada.

Hodnocení činnosti NF v jednotlivých oblastech jeho působení za rok 2023 a úkoly a cíle roku 2024 byly podrobně 

projednány na řádném zasedání SR dne 24.1.2024. I přes nepříznivou globální ekonomickou situaci, na které se 

podílí i válka na Ukrajině, a s tím spojeným poklesem finančních darů, se NF snažil i nadále finančně podporovat 

rozvoj nových trendů v diagnostice a léčbě celého spektra onemocnění srdce a cév. Již tradičně podpořil NF odborné 

akce Kliniky kardiologie nebo konkrétní pracovníky při jejich stážích na špičkových zahraničních pracovištích, kde se 

důkladně seznámili s progresivními technologiemi a s logistikou péče o pacienty s kardiálním onemocněním.

Činnost SR a hospodaření NF byly průběžně kontrolovány tříčlennou dozorčí radou, která na svém zasedání 15. 

srpna 2023 zvolila na další funkční období svého předsedu JUDr. Barboru Lindovou a projednala zprávu auditora, 

rozvahu, výkaz zisku a ztrát a výroční zprávu za rok 2023.

Nadační fond se obdobně jako v předchozích letech podrobil auditu svého hospodaření. Jeho provedením byla 

na základě rozhodnutí předsedy Správní rady opět pověřena společnost Direct Economy a.s. Zpráva auditora tvoří 

samostatnou Přílohu k této Výroční zprávě.
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25th Prague Workshop on Catheter Ablation

Hlavní odbornou akcí, kterou NF dosud každoročně podporuje, byl opětovně Pražský workshop o katetrizačních 

ablacích. V roce 2023 se NF podílel na materiálním zabezpečení již 25. ročníku. 

25. ročník Ablačního Workshopu tak přivítal lékaře a ostatní odborníky z celého světa. Tato akce má již zavedenou 

tradici v rámci každoročních mezinárodních kardiologických edukačních aktivit. 

Od roku 2022 je workshop organizován jako hybridní akce, kdy je část účastníků registrována online a program je 

streemován na webu.  To zvýšilo množství účastníků a mezinárodní dopad workshopu. Současně jsou všechny 

přednášky i živé přenosy následně sestříhány do jednotlivých videozáznamů a k dispozici pro výukové účely. 

Na druhé straně to zvýšilo finanční nároky, takže NF musel finančně vypomoci. 

Together VT

Dne 16.a 17.6. 2023 se konal v Praze třetí ročník mezinárodního sympozia s názvem Together VT. Jde o akci, která je 

pořádána pěticí odborníků z různých evropských zemí a každý rok má na starost organizaci jeden z nich. V roce 2023 

připadla organizace na prof. Josefa Kautznera. Díky podpoře sponzorů a NF Srdce, a také ve spolupráci s organizací 

CCL, bylo toto sympozium velmi úspěšné. Celkem se zúčastnilo 23 členů mezinárodní Faculty a několik 

přednášejících z IKEM. Odezněly i prezentace zajímavých případů mladých účastníků a byly odvysílány dva živé 

přenosy z katetrizační ablace komorové tachykardie ze sálů Kliniky kardiologie IKEM.
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Prague ICU School & Wokrshop 2023

Z dalších odborných aktivit NF je nutné zmínit jeho podporu dvoudenní odborné akce z oblasti akutní kardiologie -

Prague ICU School & Workshop 2023. Již podruhé se tato odborná akce platformy Prague ICU doc. MUDr. Michala 

Pazderníka FESC, zaměřená na intenzivní péči v kardiologii, konala na půdě IKEM v červnu 2023. 

Tentokrát byli pozváni i zahraniční řečníci a účastníci, takže akce získala mezinárodní rozsah. Jejím těžištěm jsou 

kromě odborných přednášek jednotlivé simulační workshopy, kde mají účastníci možnost vyzkoušet na simulátorech 

celou řadu výkonů jako je intubace, zavedení podpory ECMO a další.

Prague ICU

NF průběžně podporoval za přispění sponzorů z farmaceutického průmyslu rozvoj webové platformy Prague ICU. Jde 

o unikátní výukový projekt, kde se hromadí celá řada zajímavých kazuistik s echokardiografickou a EKG dokumentací. 

Současně jsou k dispozici videokurzy věnované řadě odborných témat z oblasti akutní kardiologie jako např. správné 

zavádění cévních vstupů pod ultrazvukem, jícnová echokardiografie před kardioverzí, pleurální punkce, ultrazvuk plic, 

bronchoskopie a další. Připravuje se i vydání EKG učebnice.

NF dále podpořil … 

charitativní akci Proběhni se, která se uskutečnila 3.10.2023 v IKEMu. Cílem akce je propagace zdravého životního 

stylu, kdy mají účastníci možnost diskuse s odborníky, nechat si natočit EKG, změřit krevní tlak nebo vyšetřit hladinu 

cholesterolu a glukózy v krvi. V rámci této akce startuje několik běhů v Kunratickém lese, a to od žákovských kategorií 

po dospělé, kde byl běh na 5 a 10 km. Výtěžek z akce byl věnován Nadačnímu fondu České srdce, který podporuje 

výchovu zdravotních sester, studentů medicíny a stáže mladých lékařů. Dále podporuje léčbu dětí v rozvojových 

zemích. 
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NF v roce 2023 v souladu  se svým posláním a cíli také podpořil celkem patnáct lékařů v souvislosti s jejich aktivní 

účastí na mezinárodních kongresech EHRA, ESC, HRS 2023.

Dále NF podpořil účast lékařů na kongresu „ACVC 2023“ který se konal v Marseille v březnu 2023 a na světovém 

arytmologickém kongresu v Istanbulu v listopadu 2023. 

NF podpořil také odbornou stáž kolektivu lékařů a sester v oblasti srdečního selhání, a to v Hospital Universitari

Germans Trias i Pujol, Ïnstitu del Cor v Barceloně ve dnech 30.11. – 2.12.2023.

Díky podpoře NF mohli být v roce 2023 vysláni lékaři také na šestitýdenní studijní/pracovní stáž do Dánska, konkrétně 

se jednalo o Rigshospitalet v Kodani, jednu z největších nemocnic.

NF podpořil i publikaci přehledového článku, který popisoval i vlastní zkušenosti z pracoviště IKEM a I. interní kliniky 

FN v Olomouci. Šlo o práci s názvem „Clinical utility of intracardiac echocardiography in transvenous lead extraction“ 

(Klinické využití intrakardiání echokardiografie při transvenozní etrakci elektrod) v periodiku J Cardiol and Cardiovasc

Medicine.

V roce 2023 NF rovněž podpořil Nadační fond České srdce, a to finanční částkou ve výši 300 000,- Kč. Poskytnutý 

finanční dar bude využit na čtyři hlavní cíle:

- efektivní pomoc ve vytipovaných lokalitách v Africe a Asii, konkrétně zdravotnické mise českých lékařů, 

a přímou pomoc v rozvojových zemích

- pracovní stáže pro české lékaře a zdravotní sestry v zahraničí

- studijní programy v České republice pro africké studenty medicíny

- edukační činnost v České republice a organizace akcí pro veřejnost s cílem zvýšit povědomí o dané

problematice.
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Stipendijní fond sloužil i v roce 2023 k podpoře zahraničních studijních pobytů a nákupu potřebných technologií jak do 

kardiologických ambulancí, tak do katetrizačních sálů. Stipendijní fond je stále otevřen dalším přispěvatelům. 

Zůstatek finančních prostředků na účtu Stipendijního fondu vedeného u ČSOB k 31.12.2023 činil 270 289,- Kč.
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Činnost SR a hospodaření NF byly průběžně kontrolovány tříčlennou dozorčí radou, která na svém zasedání 15. 

srpna 2023 zvolila na další funkční období svého předsedu JUDr. Barboru Lindovou. 

Přehled uskutečněných investic NF je detailně uveden ve zprávě o hospodaření NF. Alespoň stručně chceme zmínit 

některé důležité investice, které byly prostřednictvím NF realizovány díky velkorysosti dárců a sponzorů a přispěly 

k inovaci či posílení důležitého přístrojového vybaveni či zlepšení prostředí pro pacienty Kliniky kardiologie IKEM, a to 

• hlubokomrazící box ULUF P10 Integra a

• spirometr Spirostik Blue

Audit hospodaření Nadačního fondu

Audit byl proveden společností Direct Economy a.s., auditorské oprávnění č.460, zapsané v obchodním rejstříku 

vedeného Městským obchodním soudem v Praze, oddíl C, vložka 79691, se sídlem Malešická 1936/36, 130 24 Praha. 

Odpovědným auditorem byl Ing. Vladislav Šupa, zapsaný v seznamu auditorů Komory auditorů České republiky 

pod číslem audit. oprávnění č. 1904 za společnost Direct Economy a.s., který ověřil účetní závěrku Nadačního fondu 

Srdce za rok 2023. 

Provedený audit přiložené účetní závěrky NF Srdce, sestavené za základě českých účetních předpisů, která se skládá 

z rozvahy k 31.12.2023, výkazu zisku a ztráty od 1.1.2023 do 31.12. 2023 a přílohy této účetní závěrky, souhrnu 

podstatných účetních pravidel a dalších vysvětlujících informací potvrdil, že:

a) účetní závěrka NF podává věrný a poctivý obraz hospodaření NF a účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní 

jednotky

b) auditor získal důkazní informace poskytující dostatečný a vhodný základ pro vyjádření jeho níže uvedeného výroku 

Výrok auditora BEZ VÝHRAD
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Aktiva (v tis. Kč) 2023 2022 Pasiva (v tis. Kč) 2023 2022

Dlouhodobý majetek celkem 531 845 Vlastní zdroje celkem 7 467 8 892

Dlouhodobý nehmotný majetek 47 47 Jmění celkem 0 0

Dlouhodobý hmotný majetek 4 880 4 753 Výsledek hospodaření celkem 7 467 8 892

Dlouhodobý finanční majetek 0 0

Oprávky k dlouhodobému majetku -4 396 -3 955

Krátkodobý majetek celkem 7 189 8 167 Cizí zdroje celkem 253 120

Pohledávky celkem 896 825 Rezervy, dlouhodobé závazky 0 0

Krátkodobý finanční majetek 6 289 7 342 Krátkodobé závazky, jiná pasiva 253 120

Jiná aktiva 4 0

Zásoby 0 0

Celkem Aktiva 7 720 9 012 Celkem Pasiva 7 720 9 012
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Správní rada si velmi váží podpory, které se dostalo NF v průběhu hodnoceného roku 2023 od právnických i fyzických 

osob formou peněžních darů a sponzorstvím realizovaných projektů a vyslovuje své poděkování níže uvedeným 

dárcům a podporovatelům právnickým osobám: 

AOP Orphan Pharmaceuticals GmbH

Boehringer Ingelheim, s.r.o.

PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.

Medtronic Czechia, s.r.oPRO.MED.CS Praha, a.s.

Chiesi CZ, s.r.o.

T.C.B., s.r.o.

Aliaves Co. A.s.

FERRER INTERNACIONAL S.A.

CARDION, s.r.o.

Spolek pro klinický výzkum – CRNPO

PRO.MED. CS Praha

a zároveň také všem dárcům, fyzickým osobám:

Vladimír a Šárka Junkovi

Josef Šetek

Jaroslav Kápička

Miluše Hofmannová

Bez této výše uvedené konkrétní pomoci by NF nedokázal naplňovat své poslání.
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NF bude nadále v rámci svých možností finančně podporovat vybrané vzdělávací akce, týkající se naplňování jeho 

cílů a poslání. 

Hlavní odbornou akcí, kterou NF tradičně podporuje, bude 26. ročník mezinárodního workshopu Prague Rhythm 2024. 

Vzhledem k zavádění nové revoluční metody katetrizační ablace pomocí pulzního pole bude těžištěm zájmu řada 

přednášek a živých přenosů věnovaných této technologii. Opět půjde o hybridní akci s možností připojení online. 

V plánu je i jeden přímý přenos z Milána, který bude sponzorovat nemocnice San Donato.

NF podpoří finančně samostatné sympozium Kliniky kardiologie IKEM na výročním sjezdu ČKS, které se uskuteční 

v Brně. Sympozium s názvem „Co může komplexní kardiocentrum s transplantačním programem nabídnout Vašim 

pacientům?“ bude propagovat hlavní tři směry činnosti kliniky. Předsedajícím sympozia bude Prof. Josef Kautzner. 

Nadační fond bude i v roce 2024 pokračovat ve finanční podpoře lékařů, sester i medicínských techniků na 

zahraničních stážích za účelem důkladného seznámení se s progresivními technologiemi a s logistikou péče 

o pacienty s kardiálním onemocněním. NF bude i nadále, dle svých možností, finančně podporovat aktivní účast 

perspektivních zdravotnických pracovníků na prestižních mezinárodních odborných akcích a zároveň jejich odbornou 

publikační činnost v mezinárodních odborných časopisech. 

První takovou akcí bude stáž Advanced Heart Failure ve Vídni, kam budou vysláni vybraní lékaři z oddělení srdečního 

selhání. 

NF se chce v roce 2024 zaměřit na oblast svého PR a marketingu, a to prostřednictvím webu a sociálních sítí. V plánu 

je podpořit tyto činnosti oddělením PR IKEM  a směřovat k průběžnému poskytování aktuálních informací směrem 

k odborné i laické veřejnosti v souladu s potřebami Kliniky kardiologie a Kardiocentra IKEM. 
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